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Meetings on the web: the needs of Slovenian youth and online
counseling

Πρόκειται για έκδοση βασισμένη στα αποτελέσματα του βραβευμένου προγράμματος διαδικτυακής
συμβουλευτικής “It’s Me” το οποίο χρηματοδοτήθηκε από το Υπουργείο Υγείας της Σλοβενίας. Η
έκδοση παρουσιάζει περιληπτικά τα ευρήματα του προγράμματος, ερμηνείες επί των ευρημάτων
και καταγράφει τη φωνή των νέων για τα βασικά ζητήματα που τους απασχολούν στη σημερινή
κοινωνία. Οι σκέψεις, τα συναισθήματα, οι στάσεις και οι απόψεις που εκφράζονται στην έκδοση
αντανακλούν  την  επιτυχία  του  προγράμματος  στην  αποτύπωση  των  αναγκών  και  των
ενδιαφερόντων  των  νέων.
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Περιγραφή

Το συγκεκριμένο βιβλίο είναι έκδοση του Εθνικού Ινστιτούτου Δημόσιας Υγείας της Σλοβενίας και
αποτελεί προϊόν έρευνας που διήρκεσε 13 έτη.

Στο  πρώτο  κεφάλαιο  παρουσιάζεται  η  ανάπτυξη  του  μεγαλύτερου  κέντρου  διαδικτυακής
συμβουλευτικής  νέων  στη  Σλοβενία,  του  www.tosemjaz.net,  το  οποίο  παρέχει  υπηρεσίες
πρόληψης,  πληροφόρησης  και  συμβουλευτικής.  Πιο  συγκεκριμένα,  περιγράφεται  ποια  ήταν  η
προσέγγιση του τομέα της δημόσιας υγείας σε επιμέρους ζητήματα (αποτύπωση των θεμάτων που
απασχολούν τους νέους και των αναγκών τους, καθορισμός δραστηριοτήτων, πρόταση εφαρμογής
του  προγράμματος  στο  σχολικό  περιβάλλον  και  λειτουργία  του  συμπληρωματικά  με  την
εκπαίδευση),  αλλά  και  ο  ρόλος  εθελοντών  ειδικών  από  διάφορες  ειδικότητες.   Στο  δεύτερο
κεφάλαιο,  περιγράφονται  οι  ερευνητικές  πηγές  και  οι  μέθοδοι  που  χρησιμοποιήθηκαν  καθώς
επίσης και τα χαρακτηριστικά της διαδικτυακής συμβουλευτικής και οι απόψεις των συμβούλων
σχετικά με τη χρήση του διαδικτύου από εφήβους.  Το τρίτο κεφάλαιο παρουσιάζει μία επισκόπηση
των αποτελεσμάτων της ανάλυσης 6000 ερωτημάτων που τέθηκαν από εφήβους στα πλαίσια της
διαδικτυακής συμβουλευτικής. Στα δεκατρία έτη λειτουργίας της υπηρεσίας, έχουν συγκεντρωθεί
περίπου 33.000 ερωτήσεις εφήβων με θέμα τα προβλήματα και τα διλήμματα που αντιμετωπίζουν.
 Στο τέταρτο κεφάλαιο, περιγράφονται τα χαρακτηριστικά της διαδικτυακής συμβουλευτικής και
θίγονται θέματα όπως η εκπαίδευση και η εμπειρία των διαδικτυακών συμβούλων, η λειτουργία
του  παγκόσμιου  ιστού  ως  εργαλείου  συμβουλευτικής,  τα  πλεονεκτήματα/μειονεκτήματα  της
διαμεσολαβούμενης από υπολογιστή επικοινωνίας και η δύναμη της προφορικής επικοινωνίας.  Το
πέμπτο κεφάλαιο παρουσιάζει τους βασικούς πρωταγωνιστές της διαδικτυακής συμβουλευτικής:
τους  εφήβους  και  τους  συμβούλους.  Περιγράφονται  οι  ρόλοι  των εφήβων στο  διαδίκτυο,  τα
αιτήματα και οι προσδοκίες τους από  τους διαδικτυακούς συμβούλους. Επίσης, αναλύονται οι
επαγγελματικές δεξιότητες των συμβούλων αλλά και οι ηθικές αρχές και τα αξιακά συστήματα που
διέπουν το έργο τους.
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Integra. Meetings on the web: the needs of Slovenian youth and online counseling.  Ανακτήθηκε την
Πέμπτη, 18 Ιουνίου 2026 από https://ecounselling4youth.gunet.gr/online-material/courses/TGP435/

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας
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